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ATA DA 53a SESSAO ORDINARIA DA COMISSAO DE CUL'lIJRA E
EXTENSAO UNIVERSIT:ARIA DA liACULDADE DE DIREITO DE RIBEIRAO

PRETO DA UNIVERSIDADE DE sAo PAULO. Aos dezesseis dias do m6s de julho

do ano de dois mil e dezenove, is treze horas e cinquenta e dois minutes, re6ne-se, na

gala C-33 da Faculdade de Direito de Ribeirio Preto da Universidade de Sio Paulo --

FDRP/USP, a Comissio de Cultura e Extensio IJniveisitfria da Faculdade de Direito de

Ribeirio Preto da Universidade de Sio Paulo, sob a Presid6ncia do Prof. Dr. Claudio do

Prado Amaral, com a presenga da Profa. Dra. Eliana Franco Neme, do Prof. Dr. Camilo

Zufelato. Foram justificadas as aus6ncias dos membros docentes: Prof. Dr. Mfrcio

Henrique Pereira Ponzilacqua (Titular), Profa. Cristina Godly Bernardo de Oliveira

(Suplente); e dos representantes discentes: Anhui Martins Fonseca Valenga (Titular),

Bruna Eduarda Francisco Rocha (Suplente). 1. EXPEDIENTE. 1 - Comunicag6es do Sr.

Presidente. i.i - Oficio Circular PRCEU - 024/zoig, de 24/o5/zoig. - Progiama

Api'oxima Agro -- O Sr. Presidente comunica a solicitagao recebida para afixagao de

cartazes informativos com o objetivo de orientar que criangas e adolescentes n5o devem

permanecer desacompanhados de seus responsgveis em hip6tese alguma no espago do

Campus Universitfrio. i.z - Of./FDRP/ATAC/o46, de o7/o6/zoig. -- O Sr.

Presidente comunica que na Congregagao, em sua 89a Sess5o Ordinfria, i'ealizada

em o7/o6/20ig, elegeu o Prof. Dr. Camilo Zufelato, do DPP, bem como o Prof. Dr. Cato

Gracco Pinheiro Dias, do DDP, como membros titular e suplente, respectivamente, da

Comiss5o de Cultura e Extensio IJniversitaria, devendo ambos cumprirem o mandato

no periodo de o7/o6/20t9 a o6/o6/2022. i.3 - Oficio Circular PRCEIJ - oz5/zoig,
de i7/o6/zotg. -- O Sr. Presidente comunica o convite recebido para participar da

solenidade de abertura da l3a Edigao da Feira "USP e as Profiss6es", a ser realizada no

dia 22 de agosto de 20tg, is oghoo, no Parque de Ci6ncia e Tecnologia da I.Jniversidade.

t.4 - OF.PRCEU-CIRCULAR - 0030/zotg, de oa/o7/zoi9. -- O Sr. Presidente

comunica o initio das atividades para a realizagao da t3' Edigao da Feria USP e as

Profiss6es, que acontecerf nos dias 22, 23 e 24/o8/20tg, no Parque de Ci6ncia e
Tecnologia da USP e reforga a necessidade de confirmagao de participa(go, indicando os

names dos monitores, professores e t6cnicos at6 i2/08/20ig (link de confirmagao

disponivel no Manual da Feira). a. Palavra aos Membros. O Sr. Presidents concede

aos membros a oportunidade de fazerem outros comunicados. A Profa. Eliana e o

Prof. Camilo, referente a participagao da Unidade na Feira I.JSP, sugerem que deja
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elaborado um video institucional e material informativo e de divulgai$o (banner, faixa,

folder etc.) mats atrativos ao ptlblico, e a definigao dos itens de infraestrutura flsica e

tecno16gica necessgria para o estande. Profa. Eliana faz uma mengao de pesar em

relax:io a comentfrios de pessoas, no fmbito institucional, que infelizmente n5o tem a

dimensio do esforgo dos membros para participagao das atividades que a Comissio

desenvolve. O Prof. Camilo sugere que sejam previamente agendadas todas as

reunites do semestre, a fim de facilitar a programagao de cada membro para

participagao. Foi deliberado pelos membros presentes que o dia ideal para agendamento

das reunites sejam as primeiras quartas-feiras de cada m6s, no horfrio das i2 horas,

meio dia. ll -- ORDEM DO DIA. REFERENDAR. 1 - Processo aoig.i.3ii.89.8 -

FACULDADE DE DIRIEITO DE RIBEIRAO PRETO. Consulta Sabre Assuntos de

Graduagao - Solicitagao de convalidagao de cr6dito para alunos participantes do curso

de verso Paz e Direito da Universidade de Hiroshima (Japao). - AprovaQao do

Presidente, Prof. Assoc. Claudio do Prado Amaral, ad referendum da CCEx, em

i4/o6/20ig, para a concessio de oi (um) cr6dito para os alunos participantes do

referido curso, conforme deliberagao da CRint - FDRP. A Comiss5o de Cultura e

Extensgo Universitfria referendou, por unanimidade, a concess5o de cr6ditos para os

alunos participantes do curse de verso "paz e direito da Universidade de Hiroshima"

APROVAR. 2 - CURIOS DE EXITENSAO. z.i - Processo zoig.i.38o.89.o -

FACULDADE DE DIREITO DE RIBEIRAO PRETO. Curso de Extensio

Universitfria - especializagao - 2a Edigao - Curio de especializagao em Direito

Econ6mico e Desenvolvimento. Oferecimento: o3/02/2020 a o3/o8/202i.
Coordenador: Profa. Dra. Juliana Oliveira Domingues. Vice - Coordenador: Prof. Assoc.

Gustavo Asked Ferreira. - Parecer favor6vel emitido pelo Prof. Dr. Guilhemie Adolfo dos

Santos Mendes, docente do DDP, sobre a criaigo do curso, aprovado pelo Conselho do

DDP em t8/o6/20ig. - Parecer favorfvel emitido pda Profa. Dra. Cristina Godoy
Bernardo dos Santos, membro da CCEx, sobre a criagao do curio, bem homo sobre a

minuta do conv6nio com a Fadep, em u/o7/20ig. A Comissio de Cu]tura e ]!xtensio

Universitfria aprovou, por unanimidade, os pareceres para criagao do curse e conv6nio

da FDRP com a Fadep. z.z - Processo zoi9.i.388.89.o - FACULD.AIDE DE
DIREITO DE RIBEIRAO PRETO. Curso de Extensio Universitfria - difusio -

Curso de Atualizagao em Licitag6es e Contratos Administrativos, em
conv6nio com a Fadep. Oferecimento: t4/og/20ig a ig/to/20tg. Coordenador: Prof.
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Assoc. Gustavo Assed Ferreira. Vice - Coordenador: Prof. Dr. Guilherme Adolfo dos

Santos Mendes. - Parecer favorgvel emitido peso Prof. Titular Umberto Celli Junior,

docente do DDP, sobre a criagao do curso, aprovado ad referendum pda Chefia do DDP,

em 27/o6/20ig. - Parecer favorfvel emitido peso Prof. Dr. Caio Gracco Pinheiro Dias,

docente do DDP, sobre a minuta do conv6nio com a Fadep, com sugest6es, aprovado ad

referendum pda Chefia em Exeicicio do DDP, em n/o7/20lg. A Comiss5o de Cultura e

Extensio Universitfria aprovou, por unanimidade, os pareceres para criagao do curso e

conv6nio da FDRP com a Fadep. z.3 - Processo zotg.t.389.89.7 - FACULDA])E
DE DIREITO DE RIBEIRAO PRIETO. Curso de Extensio IJniversitiria -
atualizagao - Curso de Atualizagao em Tributagao das Pequenas Empresas.
Oferecimento: l3/og/20tg a lg/l0/20ig. Coordenador: Poof. Dr. Guilherme Adolfo dos
Santos Mendes. Vice - Coordenador: Prof. Assoc. Gustavo Asked Ferreira. - Parecer

favorfvel emitido pelo Prof. Dr. Raul Miguel F. de Oliveira, docente do DDP, sobre a

criagao do curso e a minuta de conv6nio com a Fadep, aprovado ad referendum pda

Chefia em exercicio do DDP, em ll/o7/20lg. - Parecer favorgvel emitido pelo Prof.

Assoc. Mfrcio Henrique P. Ponzilacqua, membro da CCEx, sabre a criagao do curso, em

02/07/20lg. A Comissio de Cultura e Extensio IJniversitfria aprovou, por
unanimidade, os pareceres para criagao do curso e conv6nio da FDRP com a Fadep. 3 -

SOLiCITAgAO DE ATRIBUIQAO DE CRiDITOS POR ATIVIDADES DE
CULTURA E EXTENSAO UNIVERSITIA.RIA. 3.i - Protocolado ig.5.3o3.89.z -

HENRIQIJE DEL VECCHIO RODRIGIJES. Solicitagao de cr6ditos por atividade de

Cultura e Extensio University'ia (Monitoria, Conselheiro Fiscal, Participagao em

eventos, Apresentaigo de trabalho). - Parecer emitido pda Profa. Dra. Eliana Franco

Neme, em o3/o6/20lg, favorgvel a concess3o de o8 (otto) cr6ditos. 3.z - Protocolado
ig.5.3o4.89.g - Arthur Gabriel Trizolio Pascon. Solicitagao de cr6ditos poi

atividade de Cultura e Extensio Universitfria (Participagao em eventos). - Parecer

emitido pelo Prof. Dr. Guilherme Adolfo dos Santos Mendes, em o5/o6/20tg, favorfvel

i concess3o de o3 (tr6s) cr6ditos. 3.3 - Protocolado ig.5.33o.89.o - Bruno
Chermont Casalecchi. Solicitagao de cr6ditos por atividade de Cultura e Extensgo

Universitfria (Monitoria, Organizagao de eventos, Participagao em eventos,

ApresentaQao de trabalho, voluntariado). - Parecer emitido pele Prof. Assoc. Claudio do

Prado Amaral, em o3/o7/20tg, favorfvel a concessio de t6 (dezesseis) cr6ditos. OBS:

limite de o8 (oito) cr6ditos para atividades de cultura e extensgo universitfria.
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Necessfrio definir quaid atividades tergo os cr6ditos atribuidos, e quads servo
consideradas como atividades complementares. 3.4 - Protocolado tg.5.333.89.g -

ANA CAROLINA YUE BARBOSA DE A.LMEIDA. Solicitag5o de cr6ditos por
atividade de Cultura e Extensio Universitfria (Monitoria, Grupo de estudos,

Voluntariado, ParticipaQio em eventos, Comissio de Formatura). - Parecer emitido peso

Prof. Assoc. Eduardo Saad Diniz, em 25/o6/20ig, favorfvel a concessgo de o8 (otto)

cr6ditos. 3.5 - Protocolado ig.5.335.89.i - Murilo Oliveira Facella. Solicitagao

de cr6ditos por atividade de Cultura e Extensio Universitfria (Monitoria, Voluntariado

n5o relacionado a area). - Parecer emitido pelo Prof. Dr. Guilherme Adolfo dos Santos

Mendes, em t8/o6/20ig, favorfvel a concess5o de o4 (quatro) cr6ditos. 3.6 -

Protocolado ig.5.339.89.7 - ANA PAULA GUA.RNIERI BARBATO. Solicita

atribuigao de cr6ditos por atividades de Cultura e Extensio Universitaria(Monitoria,

Voluntariado). - Parecer emitido pda Profa. Dra. Cristina Godoy Bernardo de Oliveira,

em 26/o6/20ig, favorfvel a concessio de o3 (tres) cr6ditos. 3.7 - Protocolado
ig.5.34a.89.8 - Adriana Martins Ferreira. Solicitagao de cr6ditos por atividade de

Cultura e Extensio Universitfria (Voluntariado, Monitoria). - Parecer emitido peso Prof.

Assoc. Claudio do Prado Amaral, em o3/o7/20ig, favorfvel a concess5o de o8 (oito)

cr6ditos. 3.8 - Protocolado ig.5.343.8g.4 - Isabelle Lucena Paiva. Solicitagao de

cr6ditos por atividade de Cultura e Extensio Universitfria (Voluntariado, participagao

em eventos, participagao em atividades esportivas). - Parecer emitido pelo Prof. Assoc.

Eduardo Saad Diniz, em 25/o6/20tg, favorfvel a concessio de o8 (otto) cr6ditos. 3.g -

Protocolado ig.5.347.89.o - Lucas Paschoalato Di Nardo. Solicitagao de
cr6ditos por atividade de Cultura e Extens5o Universitfria (Participagao em atividades

esportivas, Grupo de estudos, Organizagao de eventos). - Parecer emitido peso Prof.

Assoc. Claudio do Prado Amaral, em o3/o7/20ig, favorfvel a concessio de og (nove)

cr6ditos. OBS: limite de o8 (oito) cr6ditos para atividades de cultura e extensio

universitfria. Necessfrio definir quads atividades terio os cr6ditos atribuidos, e quaid

servo consideradas coma atividades complementares. 3.io - Protocolado
tg.5.349.89.2 - Pedro do Amaral Fernandez Ruiz. Solicitai$o de cr6ditos por
atividade de Cultura e Extensio Universitfria (Monitoria, Grupo de estudos, Resume

publicado, Participagao em congresso, Apresentagao de trabajho, Publicagao de artigo

complete). - Parecer emitido pda Profa. Dra. Cristina Godly Bernardo de Oliveira, em

n/o7/20tg, favorfvel a concessgo de o8 (oito) cr6ditos. 3.ii - Pi'otocolado
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ig.5.359.89.8 - ANA PAULA GUARNIERI B.ARBATO. Solicitagao de cr6ditos por

atividade de Cultura e Extensio Universitfria (Monitoria). - Parecer emitido pda Profa.

Dra. Eliana Franco Neme, em it/o7/aotg, favorfvel a concessio de 02 (dois) cr6ditos.

3.iz - Protocolado ig.5.364.89.i - Cl-.ARA SANTIANA PAPISCKYS DA

MOTTO. Solicitagao de cr6ditos por atividade de Cultura e Extensgo Universitfria (PET

com bolsa). - Parecei ' emitido pda Pi'ofa. Dra. Cristina Godly Bernardo de Oliveira, em

ti/o7/20ig, favorfvel a concessgo de o8 (oito) cr6ditos. 3.i3 - Protocolado

tg.5.37z.89.4 - Dalton Alonso Bernardes. Solicitagao de cr6ditos por atividade de
Cultura e Extens5o Universitfria (Atividades esportivas). - Parecer emitido pda Profa.

Dra. Eliana Franco Neme, em ii/o7/20ig, favorfvel a concess:io de 02 (dois) cr6ditos.

3.i4 - Protocolado ig.5.349.8g.z - Pedro do Amaral Fernandez Ruiz.
SolicitaQao de cr6ditos por atividade de Cultura e Extens3o Universitgria (Monitoria,

Grupo de estudos, Resume publicado, Participagao em congresso, Apresentagao de

trabalho, Publicagao de artigo completo). - Parecer emitido pda Profa. Dra. Cristina

Godly Bernardo de Oliveira, em it/o7/20lg, favorfvel a concessfo de o8 (tito)
cr6ditos. Apes a leitura de cada solicitagao dos itens 3.i a 3.l4, o Sr. Presidente prop6e a

Comiss5o que as solicitagiies sejam aprovadas em bloch. A Comissio acatou a proposta e

aprovou, por unanimidade, as solicitag6es de atribuig5o de cl'6dito, ressalvando os itens

3.3 e 3.g com observagao, nos quads a Comiss5o aprovou a redugao para o limite
mgximo de 8 cr6ditos. 4 - REQUEiiIMENTO PARA RECONHECIMENTO DE

ATIVIDA])ES DE CI.JLTURA E EXTENSAO IJNIVERSITARIA.. 4.t- Processo

zoig.t.459.89.5 - FACIJLDADE DE DIREITO DE RIBEIRAO PRETO, Cultura e

Extensio - Requerimento apresentado pecos representantes discentes da Comiss5o de

Cultura e Extensio Universitfria da FDRP, para reconhecimento e atribuigao de

cr6ditos, como atividades de cultura e extens:io universitfria da Faculdade de Direito de

Ribeirio Preto: 1 - Grupo Teatral Canto dos Famintos - ParticipaQao nas atividades da

entidade (reunites, oficinas e apresentag6es menores, exceto pegas): atribuigao de OI

(um) cr6dito; - Apresentagao da pena; atribuigao de o3 (tr6s) cr6ditos; - Organizagao da

pena: atribuigao de 02 (dais) cr6ditos. ll - Bateria Estouro - atribuigao de oi (um)

cr6dito semestral. Deliberou-se peta Comiss5o que os responsaveis peso Grupo Teatral e

Bateria informem a Comiss3o no t6rmino de um periodo de atividade: uma relagao dos

alunos inscritos bem homo a frequ6ncia dos mesmos nas atividades. A Comissio de

Cultuia e Extensio Universitfria aprovou, pol ' unanimidade, o requerimento
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apresentado para reconhecimento e concessio de no mgximo 6 cr6ditos para atividades

Bateria. Nada mais havendo a tratar, o Se!!!!er

de\todos e df por encerrada a reuni5o is quatorze

Do qu4, para constar, eu, Felipe Augusto Barroso Maia

l:#Grei'e digitei etta Ata, que sera examinada pelos
:nr-(lu?' for discutida e aprovada, e por mim

Ribeirio Preto, t6 de julho de 20ig.
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